
 

 

Οδηγίες συμπλήρωσης αίτησης στους Βρεφονηπιακούς Σταθμούς του Δήμου 

 

 

 

 

1) Από την ιστοσελίδα του Δήμου μεταβαίνουμε στις ηλεκτρονικές υπηρεσίες και 

επιλέγουμε Σύνδεση. 

 

 
 

 

 

2)Επιλέγουμε Είσοδο με Taxisnet και εισάγουμε τους προσωπικούς μας κωδικούς έχοντας 

μεταφερθεί σε ασφαλές περιβάλλον σύνδεσης όπου στη συνέχεια πατάμε Αποστολή. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



3)Σε περίπτωση που κάνουμε για πρώτη φορά είσοδο στις ηλεκτρονικές υπηρεσίες του 

Δήμου θα χρειαστεί να συμπληρώσουμε το προσωπικό μας email στο οποίο θα 

αποστέλλονται ενημερώσεις σχετικά με την πορεία της αίτησης και θα πρέπει να 

κάνουμε και επιβεβαίωση από το σχετικό σύνδεσμο που θα αποσταλεί στα πρώτα 

λεπτά. 

 

 

 



 
 

Σε περίπτωση που ήδη υπάρχει εγγραφή, αγνοείστε το βήμα 3. 

4)Στη συνέχεια επιλέγουμε τη σχετική καρτέλα Αιτήσεις Παιδικών Σταθμών από τις ενεργές 

ηλεκτρονικές υπηρεσίες και επιλέγουμε την διαδικασία που μας ενδιαφέρει να κάνουμε 

αίτηση και πατάμε Νέα αίτηση. 

 

 

 
 

 

 

5) Στο πρώτο μέρος θα βρείτε στοιχεία επικοινωνίας με τους Σταθμούς και χρήσιμα έντυπα 

προς ανάγνωση, συμπλήρωση και ίσως υποβολή ως δικαιολογητικά σε επόμενο βήμα.  

Σε περίπτωση που κάνετε αίτηση για το τέκνο σας για πρώτη φορά θα πρέπει να πατήσετε 

Προσθήκη Παιδιού και να συμπληρώσετε τα απαραίτητα στοιχεία (όνομα, επώνυμο, 

ΑΜΚΑ, ημ/νια γεν. και φύλο).  

Διαφορετικά (αν για παράδειγμα πρόκειται για αίτηση επανεγγραφής), αρκεί να επιλέξετε το 

ονοματεπώνυμο του παιδιού που θα εμφανιστεί στη λίστα. 

 

 
 



 
 

6)Στη συνέχεια επιλέγουμε τους παιδικούς σταθμούς με σειρά προτίμησης (η τάξη βρέφος ή 

νήπιο συμπληρώνεται αυτόματα με βάση την ημερομηνία γέννησης του παιδιού). 

 

 
 

  



7) Ο κηδεμόνας 1 συμπληρώνεται αυτόματα από τα στοιχεία σύνδεσης του Taxisnet και θα 

πρέπει να συμπληρωθεί οποιοδήποτε πεδίο είναι υποχρεωτικό και είναι κενό.  

Η προσθήκη του κηδεμόνα 2 είναι απαραίτητη εκτός από τις περιπτώσεις που δεν υπάρχει 

(αποκλειστική επιμέλεια, λόγω θανάτου). 

 

 
 

 



8) Πατώντας Επόμενο αφού έχουμε τελειώσει την συμπλήρωση των Γενικών πληροφοριών 

μεταβαίνουμε στην Ενότητα Επιπλέον Πληροφορίες όπου συμπληρώνουμε όλα τα πεδία. 

(ενδεικτική εικόνα επιπλέον πληροφοριών) 

 
 

 



9) Αφού συμπληρωθούν τα απαραίτητα πεδία μεταβαίνουμε στην Ενότητα Δικαιολογητικά 

όπου με βάση τις επιλογές μας θα ζητηθούν τα ανάλογα έγγραφα. . 

 

 

 

 
 

 

Σε κάθε ενότητα υπάρχουν αντίστοιχες οδηγίες συμπλήρωσης δικαιολογητικών. Μπορείτε 

για κάθε μία ενότητα να υποβάλλετε παραπάνω από ένα δικαιολογητικό πατώντας το (+). 

Δεν χρειάζεται να συμπληρώσετε κάποια ημερομηνία στο πεδίο που φαίνεται. Είναι 

λειτουργία για τους αρμόδιους υπάλληλους. Πατώντας Ανέβασμα μεταφέρεστε στη 

διαχείριση των αρχείων σας από όπου επιλέγετε το αρχείο που επιθυμείτε να γίνει 

ανάρτηση.  

Μπορείτε να αφαιρέσετε το αρχείο σε περίπτωση λάθους από το κουμπί Αφαίρεση ή να 

κάνετε Επανυποβολή αρχείου από το αντίστοιχο κουμπί (η λειτουργία αυτή κάνει 

αντικατάσταση του προηγούμενου αρχείου). 

 

 

10) Η αίτηση σας μπορεί να γίνει είτε Αποθήκευση Χωρίς Οριστικοποίηση είτε 

Οριστικοποίηση. 

 

 

 
 

 



 

 Αποθήκευση Χωρίς Οριστικοποίηση: Η αίτηση εμφανίζεται στους αρμόδιους 

υπάλληλους χωρίς όμως να μπορούν να την επεξεργαστούν. Μπορείτε να 

χρησιμοποιήσετε αυτή την λειτουργία σε περίπτωση που δεν έχετε συγκεντρώσει όλα 

τα δικαιολογητικά σας ώστε να γυρίσετε στην ήδη αποθηκευμένη αίτησή σας 

αργότερα. (Φτάνοντας ξανά μέχρι το Βήμα 4 και χωρίς εκ νέου εγγραφή θα βρείτε την 

αίτησή σας στο μενού ΔΕΝ χρειάζεται και δεν θα σας επιτρέψει το σύστημα να 

κάνετε εκ νέου αίτηση) 

 Οριστικοποίηση: Κατά την οριστικοποίηση της αίτησής σας, θα πρέπει να 

διαβάσετε και να αποδεχτείτε τους Όρους Χρήσης. Στη συνέχεια θα εμφανιστεί η 

βαθμολογία της αίτησης καθώς και η δυνατότητα να την δείτε εκ νέου (Προβολή 

Αίτησης) ή να την αποθηκεύσετε (λήψη αρχείου) πατώντας Εκτύπωση Αίτησης. 

 

 

 

 

 
 

11) Η αίτηση σας αφού πλέον είναι οριστικοποιημένη μπορεί να αξιολογηθεί από τους 

αρμόδιους. Κατά την αξιολόγηση, θα πρέπει να παρακολουθείτε το email που δηλώσατε στο 

χρήστη σας διότι σε περίπτωση λανθασμένου δικαιολογητικού θα ενημερωθείτε άμεσα με 

σχετικό μήνυμα. Για να κάνετε οποιαδήποτε τροποποίηση στην Αίτησή σας, μπορείτε να 

κάνετε Αναίρεση Οριστικοποίησης. 

 

 
 

 

  



ΛΑΝΘΑΣΜΕΝΟ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΟ: 

Σε περίπτωση λανθασμένου δικαιολογητικού θα ενημερωθείτε με σχετικό μήνυμα το οποίο 

θα σας καθοδηγεί εκ νέου στην αίτησή σας για διόρθωση.  

Μόλις εισέλθετε στην αίτηση θα δείτε την παρακάτω εικόνα: 

 

 

 

 
 

και στην καρτέλα των δικαιολογητικών την αντίστοιχη εικόνα: 

 

 
 

Όπου στο πεδίο Σχόλιο θα βρείτε πιθανά σχόλια από τους αρμόδιους υπάλληλους για το 

λάθος δικαιολογητικό στο οποίο πρέπει να πατήσετε Επανυποβολή για να το 

αντικαταστήσετε και να κάνετε εκ νέου Οριστικοποίηση. 

 

 

Για κάθε μεταβολή ή απαραίτητη ενέργεια θα ενημερώνεστε μέσω email. 


